## SONOS- Support de fixation murale pour Sonos Ray -Noir



## **DESCRIPTION**

SONOS- Support de fixation murale pour Sonos Ray

Support pour fixation murale discret noir. Seulement pour Sonos Ray.

> Sonos Ray : 600257 (blanc) et 600258 (noir)

## **CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES**

Marque: SONOS
Part number : RAYWMWW1BLK
Caractéristiques :
Positionnement : Mur
Matériel : Métal
Couleur du produit : Noir
Type de montage : Mur
Compatibilité : Sonos Ray
Poids et dimensions :
Poids : 270 g
Contenu de l'emballage :
Vis incluses : Oui
Informations sur l'emballage :
Quantité : 1 pièce(s)